

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Константин

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 24.10.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 24.10.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/666/answer/667>



Заключение врача

Здравствуйте, Константин! Сперма, как и все другие жидкости организма, имеет свойство окрашиваться при применении каких-либо препаратов, продуктов питания. Если же Вы можете исключить этот факт, то тогда Вам необходимо пройти обследование - сдать спермограмму и обратиться к урологу по месту жительства.